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Pour 2.1.a,Le taux de réusstie du discriminateur PI est beaucoup plus haut que celui
de Hebb.La courbe de classification est le plus proche de la courbe vraie.Pour 2.1.b,
Je choisi Papp=1000 et 2000,5000,de 200 a 1000 a 2000 a 5000, PI toujours proche
de vrai,ou dans la méme lighe et Hebb de plus en plus proche de courbe vrai.2.1.c,
Base=2 Les données sont confondu et separation lineaire est moins correct a
2dimension,quand Base=3  données complétement confondus, taux de réussite de
chaque discriminateur pres de 50%
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Taille de la base de généralisation P,

Taille da la base plus grand, écart-type empirique plus petit, ainsi le discriminateur
plus stable.donc pour assure la stabilité, on peut essayer d ‘augmenter la taille de la
base de généralisation. Pour ce que je fais,La moyenne change trés peu de+0.003.
en générale la distribution de base(100,1000,10000) est comme Gauss.

Quand on fait peu, on peu utiliser la renlation donnée,directement, mais I’erreur est
plus

2.3 quand Papp augmente, le taux de réussite du discriminateur PI diminue un peu,
mais pour Hebb je ne vois pas de change évident,mais la tendance est aussi
descente,.c’est parce que Hebb est moins précis plus stable et PI plus précis moins
stable ou pas? Et pour le taux de réussite obternu sur la base de généralisation, quand



Pgen augmente, le taux de réussite augmente aussi, mais pour PI, augment plus,le PI
plus fort quand Papp augment.pour ¢a je ne comprends pas
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Voila une des figure
Le plus précis ,le moins taux de généralisation, c’est comme surapprentissage pour
apprentissage automatique. Mais Je ne comprends pas RA est jamais le plus faible,
Quand je change je ne vois pas trés clair la différence,Quand je choisi

choix_nouvelle base app et gen=1, il ya beaucoup de plot, mais en générale,la
tendance est a peu prés la méme



